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Łąka kwietna – naturalnie piękna! 
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Łąka kwietna - skład 

- Życica trwała 10 % 
- Życica wielokwiatowa 10 % 
- Mietlica biaława 5% 
- Kostrzewa czerwona 10% 
- Kostrzewa łąkowa 15 % 
- Kostrzewa trzcinowa 10% 
- Wiechlina łąkowa 10% 
- Koniczyna biała i czerwona 10 % 
- Tymotka łąkowa 10 % 
- Rośliny ozdobne * 10 % 

* Mak polny (w odmianach), chaber bławatek, gipsówka, margerytka, niezapominajka, stokrotka, krwawnik, rumian polny (ANTHEMIS TINCTORIA), złocień polny i właściwy (ZŁOCIEŃ WŁAŚCIWY- NISKI - 'LITTLE SILVER PRINCESS' łac. CHRYSANTHEMUM LEUCANTHEMUM NANAUM), gwiazdnica pospolita, jaskier, len trwały, arnica chamissa (arnika), szałwia lekarska (fiolet), itp. 


Koszenie i pielęgnacja - trawnik kwiatowy - „kwitnąca łączka” 

W tego typu trawniku pośród traw rosną różne rośliny zielne, kolorowo kwitnące w okresie wiosny, latem i wczesną jesienią. Trawnik wysiany z mieszanki POKON Wild Flowers z kwiatkami nie wymaga intensywnej pielęgnacji, kosi się go rzadko, najczęściej po zakwitnięciu kolorowych kwiatów. 

Nawożenie mineralne ogranicza się jedynie do jednorazowego zastosowania wieloskładnikowego nawozu (NPKMg) wiosną, zaraz po ruszeniu wegetacji. 

W pierwszym roku wzrostu i rozwoju „kwitnącej łączki” należy zadbać o to, aby krzewiące się trawy nie zadusiły barwnie kwitnących roślin. Można je zaliczyć do czterech charakterystycznych kategorii: 
- polne - utrzymujące się na stanowiskach odkrytych i nasłonecznionych, np. kąkol polny, złocień polny i właściwy, rumian polny, mak polny, chaber bławatek; 
- łąkowe - zasiedlające wilgotne gleby, np. jaskier ostry, pierwiosnek lekarski, dzwonek okrągłolistny, cebulica syberyjska, krwawnik pospolity; 
- wcześnie zakwitające, zdobiące trawnik wiosną, np. pietruszka zwyczajna, rzeżucha łąkowa, narcyz trąbkowy, gwiazdnica pospolita; 
- tolerujące zacienienie drzew – pierwiosnki, szachownice, storczyki, szafrany, narcyzy. 

Przed założeniem „kwitnącej łączki” nie stosuje się żadnego nawożenia mineralnego. W wilgotną glebę wysiewa się 20 g nasion mieszanki na 1 m2 (19 g stanowią trawy, 1 g rośliny zielne barwnie kwitnące). Po zasiewie należy zmieszać nasiona z glebą poprzez zagrabienie lub zabronowanie lekką broną. 
Pierwszy raz kosi się murawę, gdy trawy osiągną wysokość 12-15 cm. Powtórne koszenie należy przeprowadzić w sierpniu, pozostawić skoszoną zielonkę na trawniku przez kilka dni, a następnie wygrabić i usunąć z trawnika. 

Jeżeli nasiona wysieje się późnym latem, murawę przycina się tylko raz przed zimą, gdy trawy osiągną przynajmniej 12 cm. W kolejnych latach „zieloną  letnim.Dzięki temu w( wiosennym(łączkę” można utrzymywać naprzemiennie w typie: różnych terminach będzie następować barwne kwitnienie roślin zielnych. Zależy to w dużej mierze od sposobu i terminów koszenia trawnika. 

- Typ wiosenny – prowadzi się niskie koszenie roślin, do wysokości 5-6 cm, tylko w końcu kwietnia, po czym zaprzestaje się koszenia aż do końca lipca (rośliny barwnie kwitną w czerwcu i w lipcu). Na początku sierpnia ponownie kosi się raz (do wysokości 6-8 cm) i pozostawia się trawnik aż do ponownego zakwitnięcia roślin we wrześniu. Przed zimą, w połowie października, warto trawnik przykosić do wysokości 6-7 cm. 

- Typ letni – polega na utrzymywaniu murawy wiosną na wysokości 10-12 cm (w okresie do końca czerwca są to 2-3 koszenia). Od początku lipca wstrzymuje się koszenie i wtedy następuje wzrost roślinności „kwiatowej”, która zakwita barwnie na początku sierpnia i kwitnie do połowy września. Po przekwitnięciu roślin wykonuje się przykoszenie do wysokości 6-7 cm i ewentualnie jeszcze jedno koszenie przed zimą.
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